Tema YPOKa:

« NMucbMmeHHaa HyMmepauusa
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NpeacraBbTe B BUAE CyMMbl
pa3pAfHbIX craraemMsbixX YMcHa
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Jlornueckas pasMMHKa >

bpeBHO JTHHOIT 12 METPOB PACTILTATH Ka b DABHbIX YACTEHL
CROMBKO PaCTIHIOB ¢AeTATH]

12 meTpoB
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BAonb ogHOM CTOPOHbI OrOpOAa HAJo ——=255
nocTasutb nsropoanb. inmnHa oropoga 10

M. CKonbKo notpebyetca ctonbos. YTobbI

NOCTaBUTb UX NO AJIMHE OropoAa Ha
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PacCTOAHUM 2 M ApYyr OT Apyra?
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AononHu u pewn 3a'

1. B mara3suH npusesnun 24 napbl canor U ¢

nap tydeno.

2. Ha nepsou nonke 84 KHUrK. ITO Ha
KHUIrM 6osablLue, Yem Ha BTOPOM NOJIKeE.
CKONbKO KHUT HA BTOPOU NoKe?

3. Ha KaTtKe 6b1n10 48 petel. C KaTKa ywnu

4. ManbumnkKos. CKO/IbKO AeTen OCTaNoCb HA
KaTKe?

5. B wkone 920 aeten, us HUx 520 aeso




CKONbKO AeCATKOB B 1 coTHe? (( 1= >

Ckonbko eguHMu B 1 coTtHe?

Ckonbko pecatkoB B 10 coTHAX?
Ckonbko eauumuy B 100 AeCATKax

1 coT.=10pec.=100 ep.
10 ¢c.=1004ec.=1000e
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Ne1 cTp. 51

1 cor. 2 pnec. =12 pec. = 120 epn.
150 =.... pec.

270 = .... pec.

400 = ... pec.

300 = ... cor.

900 = ... cor.

25 pec. = ... en. 3
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N2e6 cTp. 51

a=18 cm P =

= a+B+c-

B=?-B3pasaM.| g=48:3 =
c=14cm B=6CM -
P= 18+6+14

P=?cm P=38cm -
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CamocroaTtenbHasn
pabora ¢ yyebHukom
cTp. 51 Ne 2, 3, 5.
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